

до власного процесингового центру НБУ. Завдяки цьому банки без додаткових інвестицій долучатимуться до програм випуску й обслуговування платіжних карток. Приєднуючись до оновленої системи, банк отримує не лише додаткові платіжні інструменти, якими зможе доповнити свій перелік продуктів, а й конкурентні переваги, зокрема суттєву оптимізацію витрат на обслуговування внутрішньоукраїнських трансакцій. Тарифна політика Національного банку є прозорою та зрозумілою для банківської спільноти. Вартість обслуговування розрахунків у межах України буде значно нижчою, ніж вартість аналогічних послуг міжнародних платіжних систем. Також доступними є тарифи на приєднання до системи та підключення до центрального маршрутизатора, це дає змогу навіть невеликому банку розпочати власний картковий бізнес на базі НСМЕП.

Завдяки переходу системи на відкриті міжнародні стандарти вся мережа банкоматів може бути використана для виконання платежів без додаткових інвестицій. Також НБУ пропонує ефективні механізми у сфері гарантування безпеки платежів, які викону-

ватимуться засобами центрального маршрутизатора, що дасть змогу значно зменшити терміни розгляду спірних питань та мінімізувати втрати банків і держателів карток від шахрайства. Завдяки модернізації національної карткової системи громадяни отримають безпечний, зручний та ефективний засіб розрахунків, використання якого буде доступним для мільйонів користувачів. Його функціональність розширять від класичних продуктів до інноваційних засобів доступу до банківських рахунків, зокрема — безконтактних платежів, мобільних платіжних інструментів, що задовольнятимуть потреби населення. Використання національних карткових технологій дасть змогу забезпечити збільшення частки безготівкових платежів, а також реалізувати потенціал карткових технологій у соціальній та інших сферах.

Позицію Національного банку України також підтримують професійні об'єднання банкірів. Як наголосив виконавчий директор Незалежної асоціації банків України **Сергій Мамедов**, міжнародний досвід свідчить про те, що національні платіжні системи успішно розвиваються та швид-

ко збільшують обсяги платежів у багатьох країнах. Наприклад, у Китаї національна платіжна система “Чайна Юніонпей” у 2012 році посіла перше місце у світі за кількістю емітованих карток — 3,4 млрд. шт., у Південній Кореї частка карток національної платіжної системи становить 46%, у Білорусі — 47%, в Італії — 40%, у Данії — 77%. У банківській системі України є попит на використання внутрішньодержавної платіжної системи, адже для фінансових установ це також зручно. Впровадження відкритих міжнародних стандартів дасть змогу банкам переходити в НСМЕП оперативно і з мінімальними витратами.

Отже, розвиток внутрішньодержавної платіжної системи та її перехід на міжнародні стандарти дасть змогу банкам розвивати новітні платіжні інструменти, заощаджуючи при цьому кошти на їх обслуговування. Водночас клієнти банків отримають надійний і захищений універсальний інструмент — багатофункціональну картку НСМЕП.

Роман Підвисоцький,

“Вісник НБУ”.

Фото надано прес-службою НБУ.

Банкноти України/

Поповнення готівково-грошового обігу банкнотою номіналом 200 гривень у листопаді 2013 року

Готівково-грошовий обіг в Україні, починаючи з 1 листопада 2013 року, поповнено банкнотою номіналом 200 гривень 2013 року випуску. Це здійснено на підставі постанови Правління Національного банку України від 15 березня 2013 року № 92 з метою забезпечення готівкового обігу, відповідно до статей 34 і 35 Закону України “Про Національний банк України” та у зв'язку з призначенням на посаду Голови Національного банку України Соркіна І. В.

Банкноти гривні 2013 року виготовлення вводяться в

обіг у межах планового випуску, їх дизайн не відрізняється від дизайну банкнот гривні відповідних номіналів зразка 2003 та наступних років випуску, окрім зазначеного на них року випуску — 2013 та підпису Голови Національного банку України.

Нагадаємо, банкноти номіналом 5 гривень 2013 року випуску поповнили обіг з 1 червня, а номіналами 10 і 50 гривень — з 1 вересня поточного року.

БАНКНОТА НОМІНАЛОМ 200 ГРИВЕНЬ

Лицьовий бік

Зворотний бік

